
Ata da quarta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis, realizada em trinta e um de março de 
2008. 
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Às dezessete horas e seis minutos do dia trinta e um do mês de março de dois mil 
e oito, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situada 
à rua Francisco Wohlers, nº 146, neste Município, reuniram-se em Sessão 
Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Procedida a 
chamada regimental, foi constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito 
Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar 
da Correnteza); Irineu Afonso de Oliveira (Toquinho); Joani Aparecido da Silva 
Torres (Joani Torres) e Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia). 
Havendo número legal, sob a Presidência do Vereador Celso Nogueira e 
secretariado pelo Edil Domingão, foi declarada aberta a Sessão. Na seqüência, o 
Edil Domingão procedeu a leitura bíblica. Deliberação da Ata. Entra em 
discussão a Ata da 6ª Sessão Ordinária. Não houve manifestação. Posta em 
votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por oito votos a zero, sem 
quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou impugnações. ORDEM DO 
DIA: Entra em pauta o Projeto de Lei nº 05/08, de autoria do Poder Executivo, 
que “Autoriza o Poder Executivo a realizar inclusão no PPA e LDO e LOA e dá 
outras providências”. Procederam-se as leituras dos pareceres oferecidos pelas 
Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e de Justiça e Redação, 
acompanhado de Texto Alternativo ao referido Projeto. Entra em discussão o 
Texto Alternativo. Não houve manifestação. Posto em votação simbólica, o Texto 
Alternativo foi aprovado por oito votos a zero. Entra em discussão única o 
Projeto. Encaminhou voto favorável o Edil Benedito Ignácio. Posto em votação 
nominal, o referido Projeto foi aprovado por nove votos a zero. Entra em pauta o 
Projeto de Lei nº 06/08, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 
Executivo a promover cessão de uso de dependência do Paço Municipal à Caixa 
Econômica Federal – CEF”. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio 
solicitando a dispensa de pareceres das Comissões Permanentes de Finanças e 
Orçamento e de Mérito ao Projeto, esclarecendo as razões. Manifestaram-se os 
Edis Zoca, Ary do Toco e Domingão. Posto em votação simbólica, o referido 
pedido foi aprovado por cinco votos a três, consignando os votos contrários e 
vencidos dos Edis Ary do Toco, Zoca e Gilmar da Correnteza. Manifestou-se pela 
ordem o Edil Benedito Ignácio alertando que, tendo sido dispensados os pareceres 
das Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e de Mérito, o Projeto pode 
prosseguir a sua tramitação nesta Sessão. Manifestou-se pela ordem o Edil Zoca 
questionando a ordem de tramitação do referido Projeto na pauta, bem como, 
alertando que, antes de ser deliberada a Emenda 01, deve ser informado se a 
Emenda 05, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, será deliberada. O Senhor 
Presidente informou que, provavelmente, será deliberada. Manifestou-se pela 
ordem o Edil Benedito Ignácio alertando que a Emenda 01 deve ser lida e, caso 
sejam dispensados os pareceres à referida Emenda, o Projeto prosseguirá 
tramitando nesta Sessão. Procedeu-se a leitura da Emenda 01, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio, ao referido Projeto. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito 



Ignácio solicitando a dispensa de pareceres à referida Emenda. Posto em votação 
simbólica, o referido pedido foi rejeitado por cinco votos a quatro, tendo sido 
necessário o voto de desempate do Senhor Presidente, consignando os votos 
favoráveis e vencidos dos Edis Benedito Ignácio, Domingão, Toquinho e Mauro 
Garcia. Declarou o voto o Edil Zoca. Procedeu-se a leitura do Ofício n° 49/08, de 
autoria do Edil Joani Torres, solicitando a retirada das Emendas 02, 03 e 04, todas 
de sua autoria. Manifestou-se pela ordem o Edil Ary do Toco alertando que as 
Emendas 02, 03 e 04 ainda não foram lidas. Manifestou-se pela ordem o Edil 
Benedito Ignácio esclarecendo que uma vez que o Projeto foi encaminhado às 
Comissões para oferecimento de pareceres, as leituras de eventuais Emendas 
poderão ser feitas numa próxima Sessão. Manifestou-se pela ordem o Edil Ary do 
Toco registrando a sua opinião de que as referidas Emendas deveriam ser lidas 
para o conhecimento do Plenário e retiradas posteriormente. Manifestou-se pela 
ordem o Edil Benedito Ignácio esclarecendo que a partir das próximas Sessões 
será dada continuidade ao Projeto, sendo desnecessária a leitura das referidas 
Emendas nesta Sessão. O Senhor Presidente confirmou as explicações prestadas 
pelo Edil Benedito Ignácio. Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 03/08, de 
autoria da Mesa, que “Altera os Anexos que especifica da Resolução nº 02/1997”. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Joani Torres solicitando a dispensa de pareceres 
ao referido Projeto, esclarecendo as razões. Posto em votação simbólica, o 
referido pedido foi aprovado por oito votos a zero. Entra em discussão única o 
Projeto. Não houve manifestação. Encaminharam os votos favoráveis os Edis 
Benedito Ignácio e Celso Nogueira. Posto em votação nominal, o referido Projeto 
foi aprovado por nove votos a zero. Entra em 2ª Discussão o Projeto de Lei nº 
01/08, de autoria do Edil Ary do Toco, que “Estabelece regras para a colocação de 
vasos no cemitério”. Manifestou-se o Edil Ary do Toco. Posto em votação 
simbólica, o referido Projeto foi aprovado por oito votos a zero. Entra em 2ª 
Discussão o Projeto de Lei nº 02/08, de autoria da Mesa, que “Estabelece os 
subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, dos Secretários Municipais e do Chefe de 
Gabinete de Joanópolis para o mandato 2009/2012 e dá outras providências”. Não 
houve manifestação. Posto em votação nominal, o Projeto foi aprovado por nove 
votos a zero. Entra em 2ª Discussão o Projeto de Lei nº 04/08, de autoria da Mesa, 
que “Estabelece os subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis 
para a legislatura 2009/2012 e dá outras providências”. Não houve manifestação. 
Posto em votação nominal, o Projeto foi aprovado por nove votos a zero. 
Explicação Pessoal. Franqueada a palavra em explicação pessoal, manifestou-se 
o Edil Zoca, inicialmente, esclarecendo os motivos pelos quais votou 
contrariamente aos pedidos de dispensa de pareceres ao Projeto de Lei n° 
06/2008, de autoria do Poder Executivo e à Emenda 01; comentou o fato de não 
ter recebido do Senhor Prefeito, cópia do convite referente a venda da folha de 
pagamento, enviado à Nossa Caixa e ao Banco do Brasil; comunicou ter solicitado 
às Prefeituras da região informações a respeito de licitação da folha de pagamento, 
discorrendo sobre o assunto; por fim, comentou considerar injusta a concessão de 
uso de bem público gratuitamente às instituições bancárias, esclarecendo os 
motivos. O Edil Toquinho comentou o fato do Poder Executivo não ter 
encaminhado cópia da documentação referente ao processo licitatório da folha de 
pagamento, bem como, esclarecendo as razões pelas quais é favorável a concessão 
de uso da antiga sede do Plenário XVII de agosto à Caixa Econômica Federal. 
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Nada mais a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença do público, 
convocou os Nobres Vereadores para a 5ª Sessão Extraordinária a realizar-se após 
um intervalo de 10min e

93 
94 
95 , às 17h56min, declarou encerrada a Sessão. 


